

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第六周 7/13~7/19)

7/13 主 日 (第 36 日)	读经	出三四~三五 太二五 1~30	【进入事实】 1. 摩西凿出两块石板，再次上西乃山，耶和华在云中降临，在摩西面前经过，那时耶和华如何宣告祂自己的名（出三四 6~7）？ 2. 当摩西手里拿着两块见证的板，下西乃山的时候，他的面皮有怎样的情形？亚伦与以色列众人看见之后的反应如何？于是，当摩西与众人说话的时候，他作什么？（出三四 29~35）？ 3. 在十个童女的比喻中，精明的与愚拙的她们之间的差别在哪里（太二五 3~4）？ 4. 在奴仆管理主人家业的比喻中，那领五他连得与二他连得的，他们作了什么使主人称赞他们是良善又忠信的奴仆？那领一他连得的又作什么，使主人称他为又恶又懒的，而夺去他所有的（出二五 16~18）？
	背经	出三四 6~7	
<p>书报追求：《亚伯拉罕以撒雅各的神》，第四章</p> <p>【信息负担】关于迦南地的问题，亚伯拉罕已经解决了。从创世记十五章起，我们就看见另外有一个问题发生。那就是关于儿子的问题。</p> <p>【重要发表】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 神说话都是有原因的，因为亚伯拉罕惧怕，所以神对他说，「你不要惧怕。」为什么可以不惧怕呢？神告诉他有两个原因：（一）「我是你的盾牌，」再也没有人能攻击你；（二）我是「你的极大的赏赐，」所以你所失去的一切，在我身上都能得着。神在这里对亚伯拉罕说了安慰的话。 ➤ 神在这里要我们学一个功课，就是：难道神不知道么？难道神不知道亚伯拉罕需要一个儿子么？神知道。但是，神喜欢我们作祂的朋友，神喜欢我们进入祂的心，神喜欢我们进入祂的思想，神喜欢我们对祂这样说。 ➤ 四至六节：「耶和华又有话对他说，这人必不成为你的后嗣，你本身所生的，才成为你的后嗣。于是领他走到外边，说，你向天观看，数算众星，能数得过来么？又对他说，你的后裔将要如此。亚伯兰信耶和华，耶和华就以此为他的义。」这是全部圣经第一次题起信心的地方。 ➤ 「每样劈开分成两半，一半对着一半的摆列……有冒烟的炉，并烧着的火把，从那些肉块中经过。」这是凭据，这也就是十字架的道路。什么叫作「劈开分成两半」？「劈开分成两半」就是死，就是十字架。 			

7/14 周 一 (第 37 日)	读经 出三六~三八 太二五 31~46	【进入事实】 1. 约柜的尺寸是多少(出三七 1)? 2. 金灯台和灯台的一切器具是由多少的金子所作的(出三七 24)? 3. 铜洗濯盆和盆座所用的铜是从哪里来的(出三八 8)? 4. 当人子在祂的荣耀里来的时候,祂要审判万民,好像牧人将什么分开一样?当人问祂,他们什么时候服事了主,或没有服事主,主如何回答他们(太二五 32, 40, 45)?
	背经 太二五 40	
书报追求:《亚伯拉罕以撒雅各的神》,第四章 【信息负担】 亚伯拉罕怎么能得这地为业呢?神给他看见,要经过死,要经过十字架。惟有经过十字架这条路,才能「得这地为业,」才能一直在这地上为神活着。 【重要发表】 ➤ 十五章五节:「于是领他走到外边,说,你向天观看,数算众星,能数得过来么?又对他说,你的后裔将要如此。」「后裔」就是子孙,照原文也可译作「种,」是单数,不是多数。保罗在加拉太三章十六节告诉我们说,「神并不是说众子孙,指着许多人,乃是你那一个子孙,指着一个人,就是基督。」 ➤ 因为儿子的问题如果没有解决,「种」的问题如果没有解决,就没有谁能够为神作挽回的工作。 ➤ 亚伯拉罕要把以撒带进来,并不是一件简单的事,他还得受试验。我们要成为神的器皿,把基督带进来,使基督能彰显祂的权柄,也必须多经试验。所以,从创世记十五章以后,圣经给我们看见,亚伯拉罕为着儿子也受了三次试验,像为着迦南地受了三次试炼一样。这三次试验,两次是在儿子未生以前,一次是在儿子既生之后。这三次试验都是为把亚伯拉罕预备好,使他能把以撒带进来。 ➤ 问题不是在于亚伯拉罕生不生儿子,问题乃是在于他借着谁生这一个儿子;不是亚伯拉罕有了儿子就能满足神的心,乃是亚伯拉罕的这一个儿子必须是从撒拉生的才能满足神的心。 ➤ 换句话说,夏甲就是指律法。那么,律法是什么呢?律法是代表神的要求。 ➤ 我们自己作,这叫律法;神替我们作,这叫恩典。简单的说,恩典就是神替我们作。我们自己作不算恩典,神替我们作才是恩典。 ➤ 神的目的是要在神所定规的时候达到的,也是要靠神的力量达到的,这是以撒的原则——神的时候和神的能力。		

7/15 周二 (第 38 日)	读经 出三九~四十 太二六 1~30	【进入事实】 1. 以色列人照着耶和华所吩咐摩西的，作完一切会幕的工。于是，摩西对他们所作的工，作了什么？又对作工的以色列人作了什么（出三九 43）？ 2. 以色列人立起所建造的会幕，是在他们出埃及后第几年的几月几日？当会幕立起之后，摩西如何使帐幕和一切的器具分别为圣？又如何使亚伦和他的儿子们分别为圣（出四十 17, 9~15）？ 3. 当摩西立起帐幕之后，那时候有什么样的情景，甚至叫摩西不能进入会幕（出四十 34~35）？ 4. 当主耶稣在伯大尼患麻疯的西门家里坐席的时候，有一个女人拿一瓶极贵的香膏，浇在主的头上。这时，门徒的反应是什么？而主耶稣为这女人所作的，说了什么（太二六 6~13）？
	背经 太二六 26~28	
书报追求：《亚伯拉罕以撒雅各的神》，第五章 【信息负担】 神在这里给我们看见一件事，就是祂不放松祂所拣选的人。祂如果要得着人，人就没有法子逃出祂的手。虽然亚伯拉罕是失败了，但是神要来找他。 【重要发表】 ➤ 过了十三年，亚伯拉罕年九十九岁了，已经衰老了，他的身体如同已死了。他就是自己要生儿子也不能了。到了这个时候，神就向他显现，对他说，「我是全能的神！」(十七 1)这是神第一次启示祂这一个名——「我是全能的神。」「全能的神」照原文也可译作「全足的神。」 ➤ 神在这里给他看见，他如果相信神是全足的神，他就得在神面前作完全人。完全的人就是纯洁的人，神所要求于亚伯拉罕的是纯洁没有搀杂。 ➤ 从此以后，你的名不再叫亚伯兰，要叫亚伯拉罕，因为我已立你作多国的父。我必使你的后裔极其繁多，国度从你而立，君王从你而出。我要与你并你世世代代的后裔坚立我的约，作永远的约，是要作你和你后裔的神。 ➤ 这两处圣经节给我们看见什么叫作割礼。简单的说，割礼就是除去肉体。什么是受割礼的人的态度呢？就是不靠着肉体，不相信肉体。 ➤ 割礼就是对付肉体，并且是对付那一个生以实玛利的肉体，是对付那一个要得神喜欢的肉体，是对付那一个要遵行神旨意的肉体，是对付那一个要用自己的力量来成就神应许的肉体。		

7/16 周 三 (第 39 日)	读经 利一~三 太二六 31~56	【进入事实】 1. 当以色列人献上牛或羊为燔祭时，所献上的祭牲必须有什么样的条件（利一 3，10）？ 2. 以色列人所献上的素祭，主要是用什么作成的？并且素祭一点也不可以掺入什么，来当作火祭献给耶和华（利二 1，11）？ 3. 在献上平安祭时，耶和华嘱咐以色列人说，脂油都是谁的？在以色列人一切的住处，脂油与什么都不可吃（利三 16~17）？ 4. 在客西马尼园，主耶稣如何向天父来祷告（太二六 39）？
	背经 太二六 39	
书报追求：《亚伯拉罕以撒雅各的神》，第五章 【信息负担】 神在这里要把亚伯拉罕带到一个地步，特别给他看见，他的肉体必须受对付，他在前十四年所作的事不行；神的应许，用不着他来作，用不着他来成全，只要他相信就够了。 【重要发表】 ➤ 记号是什么？记号就是特点。神的子民有一个记号，有一个特点，就是弃绝肉体，不相信肉体。神的子民，就是肉体的把握被神割掉了的人；神的子民，就是失去肉体把握的人。 ➤ 割礼的意思，就是割去那一个肉体的把握，就是割去那一个天然的能力，使你在神的面前不敢随便说话行事，使你变作一个战兢恐惧的人。 ➤ 他听见了神的应许，「就俯伏在地喜笑，心里说，一百岁的人，还能得孩子么？撒拉已经九十岁了，还能生养么？」他并且对神说，「但愿以实玛利活在你面前！」(17~18) 这就是说明他对自己完全绝望了，他看自己的身体如同已死了，看撒拉的生育已经断绝了。 ➤ 环境容易，不会帮助人相信神。人到了环境绝望的时候，是真相信神的时候。 ➤ 亚伯拉罕受割礼的时候，年九十九岁。」亚伯拉罕的受割礼，就是他承认自己是完了，他的肉体是毫无办法了。 ➤ 创世记十八章是很特别的一章圣经。在这一章里面说到三件事：(一) 交通，(二) 知识，(三) 代祷。 ➤ 先说到交通：「耶和华在幔利橡树那里，向亚伯拉罕显现出来。」(创十八 1) ➤ 第二次受试验 —— 为亚比米勒家祷告 ➤ 所以神必须把亚伯拉罕带到一个地步，给他看见撒拉牺牲不得，撒拉是不可分开的。 ➤ 这是亚伯拉罕为儿子的问题所受的第二个试验。他从这一次试验中学了一个功课，就是认识了神是父。		

7/17 周四 (第40日)	读经	利四 1~六 7 太二六 57~75	【进入事实】 1. 利未记四章说到献赎罪祭，在这章里，献上赎罪祭是应用于哪些人（利四 2, 3, 13, 22, 27）？ 2. 当人献上赎罪祭，祭司要为他遮盖（或遮罪），那么之后的结果是什么（利四 26, 31, 35）？ 3. 若人对耶和华行事不忠实，或对人的物品行了诡诈，而抢夺或欺压，那么除了献上赎愆祭外，他对于所得之物，要如何处理（利六 5）？ 4. 就着马太福音的描述，彼得三次否认主的情形各是如何（是谁来问彼得，彼得又如何回答）（太二六 69~75）？
	背经	太二六 64	
书报追求：《亚伯拉罕以撒雅各的神》，第六章 【信息负担】 这很希奇，以实玛利不是一生下来就被赶出去的，乃是到了以撒断奶的日子，他才被赶出去。没有以撒，就没有法子把以实玛利赶出去。 【重要发表】 ➤ 「属血气的在先；以后才有属灵的。」（林前十五 46）属血气的不能承受属灵的产业，不能达到神的目的。 ➤ 什么叫作赶？我们读加拉太五章一节：「基督释放了我们，叫我们得以自由，所以要站立得稳，不要再被奴仆的轭挟制。」这意思就是说，主耶稣已经释放了我们，主耶稣已经活在我们里面，我们所得的生命是自由的生命，我们是有自由的人，所以，我们不要再打算去「作」什么来讨神的喜欢。 ➤ 等到亚伯拉罕把以实玛利赶出之后，那个时候，连责备亚伯拉罕的亚比米勒都要来对他说，「凡你所行的事，都有神的保佑！」（创二一 22）现在，亚伯拉罕那一个失败的根已经完全除去了。神借着以撒完全彰显了祂自己的工作。 ➤ 亚伯拉罕为儿子的问题已经受了两次试验：第一次试验是生以实玛利，第二次试验是为亚比米勒家中的妇人祷告。现在亚伯拉罕为儿子的问题又受了第三次试验。这第三次试验就是在摩利亚山上献上他的儿子以撒。			
7/18 周五 (第41日)	读经	利六 8~七 38 太二七 1~26	【进入事实】 1. 燔祭上的火是在什么时候是烧着的（利六 9, 12~13）？ 2. 作素祭纪念的部分是献给耶和华为怡爽的香气，而所剩下的，亚伦和他的子孙要吃，但必须在哪里吃，并且如何的吃（利六 14~16）？ 3. 以色列人献平安祭的时候，他要亲手把耶和华的火祭，就是脂油和胸带来，把胸在耶和华面前作为什么祭？又要把右腿给祭司作为什么祭（利七 24~34）？
	背经	太二七 11	

7/18 周 五 (第 41 日)			4. 当主耶稣受审的时候，总督彼拉多事实上知道祭司长和长老是因为什么才把耶稣解来？当他们要求释放巴拉巴，而总督问他们如何办耶稣时，他们如何回答（太二七 18，22~23）？
	书报追求：《亚伯拉罕以撒雅各的神》，第六章 【信息负担】亚伯拉罕还得学他最末了的一个功课，这一个功课也就是他起初所学的功课。如果神要称为亚伯拉罕的神，亚伯拉罕就必须认识神是父。 【重要发表】 ➤ 所以，亚伯拉罕受试验，以个人来说是一个问题，以器皿来说又是一个问题。希伯来十一章十八节给我们看出，这一个试验有器皿的问题在里面。这是肉体所受不住的。神说要给亚伯拉罕一个儿子，神又说要把以撒献为燔祭！献燔祭是必须用火烧掉的，神所有的应许是在以撒身上，把以撒烧了，岂不是把神的应许烧了！神的目的、神的工作都在以撒身上，把以撒烧了，岂不是把神的目的、神的工作也烧了！ ➤ 许多基督徒的情形是这样：在以撒没有生以先，他们看神是父；在以撒生了之后，他们的眼睛是看以撒，就不再看神是父了。生以撒是亚伯拉罕的一个经历。可以说，这是亚伯拉罕极宝贵的一个经历。但是，神给我们一个经历，并不是给我们一生一世用的。我们要知道，我们的根源是神，不是经历。 ➤ 所以我们要学习在神面前看见这一个：连我们所得着的使命，连我们所作的工作，连从前我们所知道的神的旨意，都得放下。但愿神拯救我们脱离死的道理、死的知识。因为只有我们认识神的那一点，才能使我们作神的器皿，作神的执事。神的器皿，神的执事，是认识神的人。		
7/19 周 六 (第 42 日)	读经	利八~十 太二七 27~56	【进入事实】 1. 当亚伦和他的儿子们承接圣职的时候，摩西把他们所献的第二只绵羊的血涂在他们身上的哪些地方（利八 22~24） 2. 当亚伦和他的儿子们承接圣职后，摩西、亚伦从会幕出来，为百姓祝福；耶和华的荣光就向众民显现，并且燔祭坛上有什么的情形发生，叫百姓欢呼，并且面伏于地（利九 22~24）？ 3. 亚伦的儿子拿答、亚比户各拿自己的香炉，盛上火，加上香，在耶和华面前献上凡火，是耶和华没有吩咐他们的。结果，发生了什么事？摩西对亚伦说，这是联于耶和华所说的什么话（利十 1~3）？ 4. 主耶稣在十字架上，约在午后三时，祂大声呼喊什么（亚兰文），翻出来又是什么意思（太二七 45~46）？
	背经	太二七 51~52	
	书报追求：《亚伯拉罕以撒雅各的神》，复习本周追求		